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)   التمرين الأول: ﴿07.50نقط ﴾
[image: ]  I  - لدينا عنصركيميائي         مجهول إحدى أنويته هي       الشحنة الكلية لهذه النواة هي 
[image: ]                              وكتلة هذه النواة هي        
      1 -  سم كل من x و  y ومـاهو المدلول الكيميائي لهما ؟
     2 – أحسب قيمتي x و  y ؟
     3 – أكتب التوزيع الإلكتروني لذرة هذا العنصر  ؟
     4 – حدد موقعه في الجدول الدوري .أعط إسمه,وأذكر العائلة التي ينتمي لها ؟
1. - ما هي الشاردة المتوقعة لهذا العنصر؟ ما هو عدد الإلكترونات و البروتونات في هذه الشاردة ؟ 
     يعطى :     كتلة البروتون = mp= 1,67 . 10 – 27 kg    الشحنة العنصرية :    C - 19 10 . 1.6 - = è
  II -
[image: ]    لدينا العناصر :الكربون (C(Z=6 ، السيليسيوم( Si(Z=14 , الكلور (Cl(Z=17 , الهيدروجين (H(Z=1
       1 – أعط تمثيل لويس للجزيئات التالية     
       2 – ماهو عدد الثنائيات الرابطة وغير الرابطة في كل جزيء ؟
    3 – بالنسبة للجزيء SiHCL3 استنتـج صيغتـه الرمزية AXnEm , شكله.ثم مثله وفق جيليســـبي ؟
       4 – أعط تمثيل كرام للجزيء SiHCL3 ؟
     التمرين الثاني : ﴿50. 05 نقط ﴾    
        I -  احسب الكتلته المولية الجزيئية  للمركبات التالية :
    

          A  :براسيتامول ( C8H9O2N )         B: الكافيين       ( C8H10N4O2 )  :  C غاز النشادر   

      II - غاز النشادر صيغته  .

     أ – ما هي كمية المادةالموجودة فى  من النشادر . واستنتج عدد الجزيئات فى هذه الكتلة ؟

    ب – ما هي كمية المادة الموجودة فى    من غاز النشادر فى الشرطين النظاميين .

    جـ – احسب كتلة  من غاز النشادر فى الشرطين النظاميين .
    د  – هل جزئ النشادر مستقطب .لماذا ؟
     تعطــــــــــــى :
N=14g.mol -1 ,H=1g.mol-1    ,C=12g.mol-1 , O=16 g.mol.-1          


 الحجم المولى فى الشروط النظامية :      و عدد افوقادو 
 (
الصفحة01
)
                                                                                                                               
التمرين الثالث : ﴿06 نقط ﴾   
1 – عرف مايلي : المعلم العطالي      ,  المرجع الهليومركزي   .
2 – مـاهو شرط أن يكون المعلم السطحي الأرضي عطاليا .	
        3 - عداء في سباق الـ   100m يستعد للانطلاق مع صفارة الحكم . 
         أ - مثل على الرسم القوى التي تخضع لها قدمه لحطة الانطلاق 
       ب - ما هي القوة التي تسمح له بالانطلاق ؟ وضحها على الشكل .
       جـ - إذا كانت سرعة العداء v= 10.4 m/s فما هي المدة المستغرقة لقطع المسافة المذكورة.  
        د - هل يمكنه الانطلاق وكسب السباق إذا كانت أرضية الطريق ملساء؟ علل.




[image: http://www.fourar.tk/philomg/hand.gif]

 (
+  نقطة احدة
)     ملاحظة : تنظيم ورقة الإجابة ، استعمال الوحدات بشكل دقيق ,ولغة عربية سليمةيؤخذ بعين الاعتبار أثناء الإجابة .

{ لا تخجل من السؤال عن شي تجهله فخير لك أن تكون جاهلا مرة من أن تظل على جهلك طول العمر }








** بالتوفيق**
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